



欢送新兵入伍

市实验小学小记者 丁若涵

今天是周六,我没有睡懒觉,反而比平时起得还要早。因为,我要作为军属去参加濉溪县的新兵欢送仪式,因为我的舅舅光荣地参军了。

吃完早饭,妈妈开车带我们来到了濉溪县体育场。体育场虽然不大,却非常热闹。一群群穿着鲜艳服装的人们,敲锣打鼓,载歌载舞,营造出一片热烈欢乐的场面。年轻的新兵身着迷彩服,胸挂大红花,排列着整齐的队伍,像一棵棵小松树站在那里。在领导讲话后,老兵们挺着标准的军姿,迈着雄健的步伐走上台,欢送新兵们踏入军营。

参观了舅舅的欢送会,我感受颇深。舅舅虽然要离开家庭和父母,奔赴他乡,但这是一件很光荣的事情。军队是保卫我们祖国的重要力量。只有祖国强大了,家庭才能幸福。我现在要努力学习,练就本领,长大做一个对祖国对社会有用的人。

指导老师:吴墨翠

快乐的中秋节

市实验小学小记者 李怡诺

今年的中秋节,妈妈、我、外婆和太祖孙四代一起到徐州游玩。

我们先去了位于徐州市中心的错觉艺术馆。这是个神奇的地方,馆中每个艺术场景设计都让我叹为观止,比如“飞崖走壁”“任意门”“食人桌”“前世今生”等。其中我最感兴趣的是“镜子迷宫”。这个迷宫是用镜子做的,错综复杂,你会在这里看到无数个自己。在里面行走时可一定要小心哟!不然就会找不到出口,像一只无头苍蝇一样,四处乱撞。

出了错觉艺术馆,我们又驱车赶往回龙窝古镇。这个古镇是仿清朝建筑群。房屋雕梁画柱,古色古香,使得整个古镇景色宜人。来这里游玩的人可真多呀!古镇内既有许多卖工艺品的商店,还有让人垂涎三尺的特色小吃。我们不仅观赏了古镇的美景,还品尝到了各种美味的小吃。

时间过得真快呀!愉快的旅程转眼就结束了。傍晚,我们踏上了回家的路。今年的中秋节过得非常开心、有趣,我期待着下一个中秋节的到来。

指导老师:吴墨翠



中华之崛起

市实验小学小记者 朱昱佳



中华之崛起,中华之气质,中华之毅力,这一切都让我们为中华人民共和国而自豪!

2019年10月1日,是新中国七十华诞。这一天,我早早地坐在电视机旁,怀着激动的心情、满心期待,等候阅兵仪式!

十月的北京,秋高气爽,蔚蓝的天空抹着一丝白色的云!十点整,阅兵大典开始了!瞧,五十六门刻着国徽的大炮,打了七十响,那震耳欲聋的声音,打响了新中国的70岁生日,打响了中华人民共和国崛起的70年,打响了中国人民那颗满怀期待、激情澎湃的心!看着五星红旗缓缓升起,我抑制不住内心的激动,唱国歌……

“同志们好!”“同志们,辛苦了!”习主席乘着红旗车检阅部队,那每一句话都像一阵阵和煦的春风,温暖大家的心!

“主席好!”“为人民服务!”解放军士兵这样坚定地回答着。那声音响彻云霄,喊出了中国军人的气质,喊出了人民的心声,喊出了人民的愿望!

空中护旗梯队拉开了分列式阅兵的帷幕!只见空中护旗梯队带着随风飘扬的国旗,翱翔空中。党旗引领解放军士兵有节奏、缓缓正步走来。俗话说,没有共产党就没有新中国!1949年之前,中国人民生活在水深火热之中;新中国成立之后,人民当家做主;二十一世纪,新中国更是

发生了翻天覆地的变化,这就是崛起的新中国,我们的祖国!

在这样闷热的天气里,解放军就像一尊尊雕塑,意气风发、斗志昂扬,笔直地站立。即使是正步走,也是整齐划一,犹如一个人在前进。“咚——咚——”他们的步伐一浪接一浪,那么整齐,那么帅气,那么豪放,走出了军人的气质,走出了中国的魅力……

30个装备方队紧随其后,一辆辆坦克和装备高科技武器的车队向天安门匀速驶来,展示了我们日益强大的祖国,再也不会被欺侮了!一架架飞机从空中飞过,轰炸机、歼-20、空中加油机……纷纷亮相庆典,样样摆在我眼前,“我们再

也不用飞两遍了”我们的军队越来越强,中华民族越来越强!

注视着天安门城楼上的习爷爷,我的思绪飘到了《我和我的祖国》中的1949年开国大典!当毛主席按下按钮,五星红旗冉冉升起,人们是多么激动,多么兴奋!毛主席对着世界宣布:中华人民共和国成立了!一想到这些,我便热泪盈眶、心里激动不已,心中有说不出的兴奋!我爱你,中国!

民众游行开始了!一个个青少年,一个个方阵,展示了我国一代代伟人的丰功伟绩,展示了中国风骨70年。而作为新时代的少年,我们要继续为“中华之崛起而读书”,为了中国梦而努力学习!

美丽的校园

市实验小学小记者 王子涵

我所在的校园特别美丽,那里种着几棵苍翠的大树,还有用“假草”做的柔软的地毯。

夏天的校园是我们的游乐场,到处都是同学们的欢声笑语,无比热闹。冬天的校园是个“冰雪世界”,虽然天气很冷,但是嬉戏的我们却个个满头大汗。

差点忘记说操场。进入操场以后,迎接我们的先是一个篮球场,篮球场的尽头有一些台阶,上去后,就可以运动、升国旗。再往里走,还有一个室内体育馆,里面可以打羽毛球、棒球……

叮~当,叮叮~当,上课铃响了,这时,无论你走到校

园的哪个角落,都能陆陆续续听到同学们郎朗的读书声。

校园里最引人注目的要数一颗有着50岁年龄的大松树,它又苍翠又高大,高的没人知道它有多少米,只知道它甚至比教学楼还高出一小截。大松树下围着一圈木椅,夏天可以坐在松树下乘凉,晚上听着蟋蟀的叫声,别提有多惬意!

怎么样?说到这里,你是不是也喜欢上我们的校园了?是不是也对我们的校园充满着期待?快来参观一下吧,到了这里,别忘了找我做你的小导游哦!

指导老师:周丽

我最喜爱的玩具

市实验小学小记者 孙明哲

我的玩具有很多,但我最喜欢的是平衡车。它是我六岁生日时爸爸送给我的礼物。

这辆名字叫“爱迪鸟”的平衡车身上有着花花绿绿的图案,好看极了。它的前面有灯,车轮也可以发光,这样在晚上也可以骑。车子小巧玲珑,外出携带非常方便。

周末写完作业,我会带着“爱迪鸟”去楼下和小伙伴们比赛。我们笑啊跳啊,非常开心。要是骑车的时候你的速度很快,它就会闪着红灯说:“你已超速,请注意安全。”要是电量不足,它也会

闪着红灯说:“电量不足,请

及时充电。”开机的时候它会说:“欢迎使用爱迪鸟高端智能平衡车。”关机的时候它还会说:“已关机,叮,叮,叮。”

这辆平衡车不但会说话,而且在骑的时候可以加速、减速,可以前后摇摆,还可以转圈圈。更有趣的是这辆平衡车和手机蓝牙接上后,就会播放“三字经”“弟子规”……你手机放什么,它就跟着放什么。手机声音大,它声音就小;手机声音小,它声音就大;手机声音适中,它声音也会适中。

这就是我最喜欢的平衡车,你们喜欢吗?

指导老师:吴墨翠